

# 91岁老党员捐款5万 资助困难老人

“这5万元捐款希望可以帮助到辖区的困难老人……”日前，望江路街道办事处临江东路社区收到了一笔特殊捐款，这笔捐款来自辖区一位不愿透露名字的“90后”老党员李老。91岁的李老是位离休干部，也是一位老党员。1947年他在四川大学读书时加入地下党，1949年5月正式参加革命工作，默默耕耘数十年的他见证了时代的发展和祖国的繁荣。



李老与社区工作人员合影留念。

多年来，李老始终不忘自己党员身份，心系人民群众。今年9月下旬，他主动找到自己居住的临江东路社区，向社区党委提出打算向社区定向捐款50000

元，用于改善社区困难家庭老人的生活。在被问到为什么会打算捐出这么大一笔钱时，李老说：“我在新中国成立前就参加了革命工作，这么多年来党的教

育深刻我心，我时刻不忘自己是一名共产党人，更不忘为人民服务的宗旨，我就想借此机会帮助身边的困难群众，第一个就想到了社区老人。我自己的生活条

件还算过得去，但不少老人生活还困难，社区比较了解大家的情况，把钱交给社区，让社区更妥善、更有针对性地来安排费用。”

为确保这笔5万元的善款能够按照李老的愿望得到妥善落实，社区党委联系了相关部门，确定以定向慈善捐款的方式签订协议，保证李老的爱心捐款落到实处。

10月24日上午，在望江路街道办事处、临江东路社区党委、武侯区关爱支持中心相关人员的共同见证下，将这笔善款存入了武侯区慈善会专用账户。“我今年已经90多岁了，想趁着身子骨还算硬朗，不忘党的号召，多做点好事，多贡献党员的一份力量、一份心意。这笔捐款微不足道，但这是身为一名共产党员可以做到、应该办到的事。”李老朴实的话语见证了一名老党员的初心。

临江东路社区赵世明说：“李老真的是把不忘初心落到了实处。社区会综合考虑辖区困难老人的实际情况，一定让善款用在‘刀刃上’。”

华西社区报记者 沈悦 摄影报道

## “这里·成都”时尚大片中品味今昔岁月

近日，中国当代知名摄影师及视觉艺术家陈漫，首次为成都拍摄的城市时尚大片在锦江区合江亭街道大慈寺社区太古里广场展出。本次摄影展名为“这里·成都”，30张精美摄影作品分别以“天、地、人”为主题逐一展现成都的城市韵味，效果震撼。与此同时，在太古里的广东会馆正在举行“这里·成都 旧时光与新地标摄影艺术展”，成都上世纪八十年代的黑白照片与陈漫的彩色摄影作品交相辉映，让人们更加了解成都这个城市的昨天与今天。据悉，摄影展定于11月10日结束。



市民观看摄影展。

寺的茶馆和竹椅、博舍酒店的牌坊、香香巷的霓虹灯牌，还有火锅、熊猫这些充满成都风情的元素。每一幅都有它独特的韵味，其中一幅老茶馆展示了成都人日常的休闲生活，身穿时尚红衣的现代女郎置身茶馆之中，与周边环境形成鲜明对比，令人过目不忘。展览中，陈漫通过一个女孩从小到大的视角，不断穿梭在成都的快和慢、传统和现代中，以此来展现成都的文化包容。

据了解，陈漫不仅是中国的时尚摄影师、视觉艺术家，她还是许多明星的御用摄影师，也是

近10年来中国商业摄影的代表人物之一。其作品多次在国际上获奖，并在法国、美国、英国、日本及香港等地多次举办个展，作品《四大天王：春》和《祖国万岁》被旧金山亚洲艺术博物馆永久收藏。在“这里·成都”摄影作品展中，陈漫首次为成都拍摄城市时尚大片，这也是她首次呈现城市时尚摄影作品展，照片数量远超之前北京、上海的城市题材拍摄。

### 黑白照片里的旧时光

作为活动的另一组成部分，看完陈漫的摄影作品展后，人们还可以来到广东会馆观看“这里·成都 旧时光与新地标摄影艺术展”，展览由迟阿娟、张西南、朱毁毁等多位摄影家的摄影作品组成，两个展览区域通过照片记录了成都的过去和现在——尤其是过去的老照片让众多老成都看后感慨万千：1984年开业的成都饭店、早年的春熙路夜市和纱帽街“汽配一条街”、天府广场和钟楼……

摄影展吸引了众多老成都和游客，11月6日黄昏时分，广东会馆里一位姓肖的老奶奶（曾在锦官驿小学教书）兴奋地指着老照片回忆往事，在她旁边围着一群前来观展的年轻人，大家听得津津有味。

“我小时候出生在这里，那时候这里还是一些小巷子，街上卖各种生活用品，后来进行了两次建设，才有了现在的太古里。以前的成都特别小，我喜欢和兄弟们跑到太慈寺耍，那时候成都的人比现在少很多。”摄影展上有关成都的每一张老照片都留有她的记忆，每一张老照片都记录了一段历史。上世纪八十年代国家改革开放后，成都快速发展起来。1979年，肖老师穿上了她老公从成都青年路花20元买回的两双黄色与蓝色皮鞋，高兴极了，那时候能穿上一双皮鞋是非常时髦的事。那时，在成都做生意的人越来越多，经济也越来越活跃，摄影展的老照片大多反映了那个时代成都的建设、风土人情与消费情况，观众们看摄影展就像跨越了时间，把成都人的记忆拉回到了过去的年代。

华西社区报记者 刘福燕 摄影报道

## 融通基金旗下4只基金业绩回报超过60%

今年前10个月，A股表现可圈可点，上证指数上涨17.45%、沪深300上涨29.1%。据媒体报道，公募基金的表现更胜一筹，主动股票型基金、偏股混合型基金的平均涨幅分别为36.73%、35.94%左右。融通基金旗下4只基金收益超过60%，表现突出。

业绩提升主要源于融通基金重视基金经理和研究员的能力培养，持续推进投研一体化建设、基金经理的能力组合建设、基于公共组合的行业比较方法论等，投研体系不断丰富和完善，整体团队投研水平持续提升。

## 上投摩根中盘股受益于MSCI第三次扩容

11月7日，MSCI纳A的第三次扩容正式实施。本次扩容后大盘A股纳入因子将从15%增加至20%，并且一次性以20%的纳入因子纳入中盘A股。对此，上投摩根基金相关负责人表示，本次扩容有望为A股带来近三千亿的增量资金。在大盘股纳入因子从15%提升至20%之际，本轮扩容更重要的看点在于按20%纳入因子一次性纳入中盘A股，这也是增量资金的主要去向。因此，中盘及成长股更受益本次扩容，医药、电子、计算机等成长性行业值得重点关注。

（投资有风险，选择需谨慎。）



封面新闻APP

遗失公告登报办理：成都胜利工贸有限公司（统一社会信用代码：91510124MA63LKFD11）经股东会决议决定减少注册资本，由人民币1000万元减少至人民币200万元。请相关债权债务于本公告见报之日起45日内向公司申报债权债务。 ■ 游娇中小学二级教师专业技术资格证书，编号：00100135，遗失作废。 ■ 成华区谋鑫通讯器材经营部营业执照副本注册号510108600491937 遗失作废